



В городе Красновишерске двое мужчин обвиняются в незаконном проникновении в жилище

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю закончено расследованием уголовное дело в отношении двух жителей города Красновишерск, 1983 и 1979 годов рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что днем 21 апреля 2016 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошли к квартире, ранее им знакомый женщины, после чего пользуясь тем, что входная дверь не была закрыта, незаконно проникли внутрь жилища, тем самым нарушив конституционные права на неприкосновенность жилища.

В ходе расследования уголовного дела допрошено 7 свидетелей, проведено 2 очные ставки, следователем в ОМВД России Красновишерского района внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления дела в суд, для рассмотрения, по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1053562>